

周口市区又可以审车了

周运集团车辆检测线28日开始检测 时间为每天8:00~16:00

□晚报记者 朱东一

本报讯 近段时间以来,不断有市民拨打本报热线电话,称周口市区的审车检测线一直停用。昨日,记者了解得知,停止使用3个星期的市区车辆检测线,有一处已于28日

上午开始审车,检测时间为每天8:00~16:00。

据了解,之前市区车辆检测线之所以停用,是因为市区的车辆检测线进行整改。而周口周运集团车辆检测线已完成整改,28日开始检测车辆。该检测线检测范围包括大、中型客车,小型汽车。“马上就到‘十一’

假期了,由于高速公路免费通行,到时出行的小轿车肯定很多,所以为了不影响部分需要审验的车辆到外地游玩,我们加快速度进行了整改。”一位工作人员告诉记者,“明天审车的车主肯定很多,所以我们的审车时间为:8:00~16:00。”

目前,货车车主想要审车,得暂时到商水、项城等县市进行检测。另外,全市目前可开展审车的车辆检测线有7条,分别是商水宏大、项城光明、郸城圆方、鹿邑宏达、太康万里鑫、周口周运集团、西华的车辆检测线(限小车)。

窨井盖丢失摔伤人

伤者希望找到窨井的“主人”,为自己讨个说法

□晚报记者 张肇文/图

本报讯 9月27日上午,文女士拨打本报新闻热线,称周口市区周口大道与建设大道交叉口向北东侧的人行道上有多个窨井盖丢失,她骑电动车经过该路段时,不慎被一口无盖窨井绊倒,当场车毁人伤。

当日11时许,记者赶到现场,看到该无盖窨井有2米多深,附近也没有任何警示标志(如图)。据家住小桥办事处周淮社区马庄村的文女士讲,当日8时许,她骑着电动车去自家田地,经过这段人行道时,突然感到车前轮往下一栽,整个人就从车上摔飞出去。几名路人赶紧过来搀扶,发现她的脸部和手上多处摔伤。“此处的窨井因为井盖丢失,已经绊倒过好多人了,文女士只是其中之一。”搀扶文女士的一位市民说,他家就住在附近,这个窨井的井盖丢失有段时间了,一直没有人管。而且在这条路上还有几处丢失了井盖的窨井,经常有人被绊倒。



记者走访发现,该路段的人行道上确实有几处丢失井盖的窨井。“医生说我面部左侧皮下软组织肿胀,需要入院进一步治疗。幸亏只是绊倒,如果掉进窨井,后果不堪设想。”文女士希望记者能帮着查出窨井的“主人”,为自己讨个说法。

记者随后与周口市市政管理处取得了联系,一位负责人告诉记者,市区的窨井隶属于不同单位,他们会安排人员进行巡查,等查看结束后将通知相关单位前去“认领”。“对于在检查中无人‘认领’的窨井,我们将对其进行封填,避免再有意外发生。”该负责人说。

高速收费站入口处一货车起火

众人联合施救

□晚报记者 张志新

本报讯 9月27日上午,一辆载有自行车轮胎的货车通过大广高速周口段大新收费站时,货车突然起火,收费站工作人员发现后,立即联合众人进行施救,从而避免了一场重大财产损失。

当日10时30分许,一辆货车缓缓驶入大新收费站口缴费时,收费站工作人员杜勇闻到一股胶皮味,当货车缴费完毕缓缓驶出收费站时,杜勇发现货车车厢冒出一股白烟,他意识到货车着火了。

此刻,杜勇立即大声示意车主把车停靠在路边,并和同事一起拿起灭火器迅速扑向着火货车。他们用灭火器喷火,5分钟后,火势得到有效控制。

据悉,该货车车厢装有自行车轮胎等塑料用品,着火部位正是自行车轮胎存放的位置。

线索提供 师帅

广告